

Національний конгрес «Людина та Ліки — Україна»: презентація здобутків сучасної медицини

21–22 березня 2013 р. Національний спортивний комплекс «Олімпійський» гостинно приймав учасників VI Національного конгресу «Людина та Ліки — Україна» (далі — Конгрес), організаторами якого виступили МОЗ України, Національна академія медичних наук (НАМН) України, ДУ «Інститут геронтології НАМН України», благодійний фонд «За безпечну медицину» та компанія «Нью Віво Комунікейшн Груп».

В урочистій церемонії відкриття Конгресу взяли участь Володимир Коваленко, академік НАМН України, професор, заслужений діяч науки і техніки України, директор Національного наукового центру «Інститут кардіології ім. М.Д. Стражеска» НАМН України; Владислав Безруков, директор Інституту геронтології ім. Д.Ф. Чеботарьова НАМН України, академік НАМН України, професор, доктор медичних наук, заслужений діяч науки і техніки України; Володимир Загородній, заслужений лікар України, голова Федерації громадських організацій сприяння охороні здоров'я населення громадянського суспільства.

Володимир Коваленко підкреслив, що об'єднання лікарів різних спеціальностей у рамках Конгресу стає гарною щорічною традицією. Наукові доповіді, що лунають під час заходу, сприяють виробленню у фахівців охорони здоров'я системного підходу при вирішенні найбільш актуальних питань медицини.

Володимир Загородній зазначив, що сьогодні існує проблема забезпечення фахівців актуальною інформацією. За останні десятиліття кількість препаратів, з якими доводиться працювати практичним лікарям і фармацевтам, збільшилася настільки, що зорієнтуватися в їх величезному спектрі стає дуже складно навіть професіоналам медицини. В. Загородній повідомив, що Федерація громадських організацій сприяння охороні здоров'я населення громадянського суспільства звернулася до НАМН України з пропозицією створити систему регулювання лікарської діяльності, на чолі якої стоять національна лікарська самоврядна організація — Національна лікарська палата.

Перше пленарне засідання Конгресу відкрив В. Коваленко з доповіддю «Фармакотерапія коморбідності: обґрунтування та можливі напрямки». Як зазначив доповідач, наявність в одного пацієнта різних захворювань впливає на їх перебіг, суттєво погіршує клінічний стан хворого та потребує особливого підходу при виборі тактики лікування. Було розглянуто найбільш актуальні на сьогодні прояви коморбідності окремих хвороб людини з точки зору можливих подальших напрямків розробки фармакотерапії. Нині у світовій практиці немає даних доказової медицини щодо коморбідних станів, не розроблено відповідні стандарти, протоколи, незважаючи на актуальність цієї



проблеми. У майбутньому доказова медицина повинна формуватися з урахуванням коморбідності, а вибір терапевтичної тактики допомагатиме коригувати сукупність наявних захворювань у кожного пацієнта.

Питання раціональної фармакотерапії в геріатрії висвітлено **Владиславом Безруковим**. Для пацієнтів віком старше 70 років характерна наявність 5 і більше хронічних захворювань. При цьому, призначаючи лікування, лікар не повинен забувати про вікові особливості фармакокінетики лікарських засобів, обумовлені порушенням їх всмоктування, елімінації, біотрансформації, транспорту та розподілу в тканинах. Більш детально тема геріатричної фармакології була розглянута під час секційного засідання, присвяченого даному питанню.

Катерина Амосова, член-кореспондент НАМН України, доктор медичних наук, професор, завідувача кафедрою внутрішньої медицини № 2 Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, заслужений діяч науки і техніки України, доповіла про результати Програми з оптимізації прихильності до лікування та ефективності контролю артеріального тиску в пацієнтів з артеріальною гіпертензією у звичайній практиці лікаря-кардіолога, яка була ініційована асоціацією кардіологів, серцевих та судинних хірургів в Києва.

У рамках першого пленарного засідання доповідь також представив **Віталій Майданник**, завідувач кафедри педіатрії

№ 4 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, професор, доктор медичних наук, академік НАМН України, який висвітлює принципи протизапальної терапії гострих респіраторних захворювань у дітей.

Проблемі серцево-судинних захворювань було присвячено частину наукових заходів Конгресу. На сателітних симпозиумах розглядалися сучасні аспекти лікування артеріальної гіпертензії, контролю артеріального тиску в Україні, а під час окремого секційного засідання обговорювалися можливості лікування серцево-судинних захворювань на засадах доказової медицини.

Значний інтерес з боку відвідувачів викликало секційне засідання, присвячене питанням, що виникають у роботі лікаря загальної практики — сімейної медицини (голова — Лариса Матюха, професор, доктор медичних наук, завідувача кафедрою сімейної медицини та амбулаторно-поліклінічної допомоги Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика).

Ті, хто не мав можливості відвідати Конгрес, можуть ознайомитися з усіма доповідями на сторінці віртуального Конгресу www.chil.com.ua

*Ганна Барміна,
фото Сергія Бека та компанії
«Нью Віво Комунікейшн Груп»*

*Вперше опубліковано
у «Щотижневому АПТЕКА»
від 08.04.2013 р.*